



ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU COMUNA PORUMBACU DE JOS
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PORUMBACU DE JOS

Str. Principală, nr. 253, 557190, Porumbacu de Jos, județul Sibiu, România

Tel.: 0040-0269-5221101, fax: 0040-0269-522201, e-mail:

primariaporumbacu@yahoo.com http://www.porumbacudejos.ro

Nr. 8403/28.10.2021

MINUTA

**ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 28 OCTOMBRIE 2021, A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PORUMBACU DE JOS**

Ședința ordinară este publică și se desfășoară la sediul Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos-Sala de consiliu, din comuna Porumbacu de Jos, str. Principală, nr. 253, județul Sibiu, prin prezența fizică a consilierilor locali, primarului, secretarului general și a persoanelor interesate și prezența prin intermediul mijloacelor electronice – platforma Zoom - a domnului Nartincu Dorel-Ioan.

Ședința consiliului local a început la orele 16¹⁵, din totalul de 13 consilieri locali fiind prezenți 12 consilieri locali (unul prin intermediul mijloacelor electronice).

La ședință participă și delegatul sătesc al satului Colun domnul Suma Tiberiu-Marian.

Ședința consiliului local este legal constituită fiind întrunit cvorumul prevăzut de art. 137, alin. 1 din Codul administrativ.

Ședința este deschisă de doamna Poșa Georgeta-Maria, Primarul Comunei Porumbacu de Jos.

Doamna Primar Poșa Georgeta-Maria dă citire aduce la cunoștința consilierilor locali că a convocat ședința ordinară prin Dispoziția nr. 136/2021 și dă citire ordinii de zi așa cum este prezentată în anexa la dispoziția de convocare.

De asemenea, Doamna Primar Poșa Georgeta-Maria propune completarea ordinii de zi, la punctul **Diverse**, cu solicitarea delegatului sătesc al satului Colun și notificarea S.C. Passilva Proiect S.R.L. Huși.

Președintele de ședință d-na Schiopu Elena supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2021 a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos .

APROBAT, cu unanimitate de voturi - 13 pentru;

Este supusă spre aprobare ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos, așa cum a fost completată.

APROBAT, cu unanimitate de voturi - 13 pentru.

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos nr. 71/2021 privind desemnarea Primarului Comunei Porumbacu de Jos, doamna Poșa Georgeta-Maria, în calitate de reprezentant al Comunei Porumbacu de Jos în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară – ITI Microregiunea Țara Făgărașului.

ADOPTAT, cu unanimitate de voturi – 13 pentru.

2. Hotărârea Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos nr. 72/2021 privind acordarea unui ajutor material către Parohia Ortodoxă Porumbacu de Jos.

ADOPTAT, cu majoritate de voturi - 12 pentru;

- 1 abținere dl. consilier local Vârtan Ioan.

3. Hotărârea Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos nr. 73/2021 privind aprobarea coeficienților, indemnizațiilor și salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Porumbacu de Jos.

ADOPTAT, cu unanimitate de voturi – 13 pentru.

4. Hotărârea Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos nr. 74/2021 privind suplimentarea și rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV, anul 2021 și suplimentarea și rectificarea listei de investiții pe trimestrul IV, anul 2021.

ADOPTAT, cu unanimitate de voturi – 13 pentru.

5. Hotărârea Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos nr. 75/2021 privind alocarea unei sume din bugetul local al Comunei Porumbacu de Jos, pentru anul 2021 către Parohia Ortodoxă Porumbacu de Jos.

ADOPTAT, cu majoritate de voturi - 12 pentru;

- 1 abținere dl. consilier local Vârtan Ioan.

La punctul **DIVERSE** al ordinii de zi consilierii locali au fost informați de către doamna Primar Poșa Georgeta-Maria asupra următoarelor puncte de pe ordinea de zi:

- a) Informare privind scrisoarea de intenție nr. 7620/30.09.2021 a Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva;
- b) Notă de constatare cu privire la punerea în funcțiune a stației de epurare propusă pentru localitatea Sărata, comuna Porumbacu de Jos;
- c) Informare privind raportul de selecție pentru cererea de sprijin aferentă schemei de ajutor de stat Măsura 15. „Servicii de silviomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor” a Submăsurii 15.1. „Plăți pentru angajamente de silviomediu” din cadrul PNDR 2014-2020;
- d) Solicitarea delegatului sătesc al satului Colun, domnul Suma Tiberiu Marian, privind luarea unor măsuri privind asigurarea liniștii, ordinii publice și protecția locuitorilor satului Colun și a bunurilor acestora;

Delegatul sătesc al satului Colun, domnul Suma Tiberiu Marian a înfățișat problemele comunității sătești și a solicitat luarea măsurilor în vederea soluționării acestora.

e) Notificarea S.C. Passilva Proiect S.R.L. Huși privind începerea procedurii de elaborare a „Studiului privind identificarea pădurilor virgine și cvasivirgine”, studiu de fundamentare pentru Garda Forestieră Brașov.

Consilierii locali, în unanimitate, au exprimat dezacordul cu aspectele notificate și au avizat negativ solicitarea.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul Primăriei Comunei Porumbacu de Jos și se va publica pe site-ul acesteia.

Ședința se încheie la orele 17¹⁰.

**Președinte de ședință,
Schiopu Elena**



**Secretar general,
Sitterli Ovidiu-Ioan**